Телефоны, важные для жителей Курской области

112 – по номеру экстренных служб можно получить информацию о ситуации в приграничных районах и по вопросам переселения;

+7 (4712) 72-30-03 – горячая линия по вопросам переселения в пункты временного размещения;

+7 (930) 858-80-18 – кол-центр врио губернатора Курской области;

+7 (982) 331-49-56 – Областной гуманитарный центр помощи в Курске – ММО "Социальный навигатор" (г. Курск, Силикатный проезд, д. 12а) также занимается вопросами переселения;

+7 (800) 70-70-222 – помощь с жильем готовы оказать в Синодальном отделе по благотворительности РПЦ. Кроме того, по этому номеру также можно звонить, если вы готовы разместить пострадавших у себя;

+7 (995) 268-36-41 – горячая линия курского отделения Российского Красного Креста. Туда можно звонить в целях получения психологической поддержки, а также за гуманитарной помощью – наборами продуктов и средств гигиены;

+7 (4712) 36-82-65, +7 (4712) 54-98-93 и +7 (4712) 36-89-02 – по этим номерам можно уточнить, где находятся люди, покинувшие приграничные территории;

+7 (4712) 74-14-80 – горячая линия по вопросам единовременной выплаты, а также пенсий, зарплат, по получению справок;

+7 (800) 200-09-79 – по вопросам выплаты пенсий;

+7 (4712) 35-63-16 – по вопросам выплаты материальной помощи и оказания гуманитарной помощи временно размещенным на территории Курска;

+7 (800) 101-66-46 – юридическая помощь пострадавшим с 08:00 до 20:00;

+7 (4712) 52-65-74, +7 (4712) 52-65-76 – горячая линия по вопросам передачи вещей, средств гигиены и продуктов на базу Аварийно-спасательной службы Курской области, адрес: г. Курск, ул. 50 лет Октября, 177; в Курское отделение Красного Креста по адресу г. Курск, ул. Радищева, д. 87/7.

Жители приграничных территорий, которые сами приехали в Курск, могут также обратиться за помощью:

· в Штаб общественной поддержки партии "Единая Россия": ул. Ленина, 24;

· в областной Дворец молодежи: ул. Белгородская, 14Б.

Жители приграничных районов, временно покинувшие свои дома, получающие пособия, компенсации и иные социальные выплаты через отделения "Почта России", смогут получить данные выплаты в центральном отделении "Почта России" в Курске.

Для этого надо обратиться в отделение почтовой связи по адресу г. Курск, Красная площадь, д. 8, в назначенные ранее даты выплат. График работы отделения: понедельник – пятница с 08:00 до 21:00, суббота, воскресенье – с 09:00 до 18:00.

· Для получения информации о выплатах также можно обратиться:

· в клиентскую службу ОСФР по Курской области по месту нахождения (по ссылке адреса клиентских офисов на территории Курской области);

· в региональный контакт-центр для граждан по телефону 8 (800) 200-09-79;

· по телефону доверия ОСФР по Курской области 8 (4712) 51-44-73;

· на страницах официальных аккаунтов Отделения СФР по Курской области в социальных сетях и мессенджерах "ВКонтакте" https://vk.com/sfr.kursk, "Одноклассники" https://ok.ru/sfr.kursk, "Телеграм" https://t.me/sfr_kursk; там размещена актуальная информация по вопросам пенсионного и социального обеспечения и есть обратная связь в сообщениях, чатах и обсуждениях;

· работодателям – по телефону регионального контакт-центра для страхователей (4712) 72-23-23 или задать вопросы в Telegram-чате "ОСФР по Курской области страхователям" https://t.me/osfr_46_stra.

Жители приграничных районов, находящиеся в Курске, могут выписать рецепты на лекарства в медорганизациях, к которым прикреплены пункты временного размещения, или в поликлиниках по месту жительства, если находятся у родственников.

Лекарственные препараты по рецептам, которые уже есть на руках, можно получить в аптеке №122, расположенной по адресу г. Курск, ул. Карла Маркса, д. 65 а.

Подать заявку и получить консультацию по вопросу предоставления материальной помощи можно круглосуточно по телефону горячей линии 741-480.

Гуманитарную помощь в Курске принимают с 09:00 до 18:00 в шести пунктах:

· ул. Сумская, д. 5 (региональный штаб #МЫВМЕСТЕ);

· ул. 50 лет Октября, д. 177 (аварийно-спасательная служба Курской области);

· ул. Радищева, д. 87/7 (КРО РКК);

· ул. Белинского, д. 5 (Дом добрых дел);

· ул. Ленина, д. 15 (Добро.Центр г. Курска);

· ул. Ленина, д. 24 (Штаб общественной поддержки по Курской области).

Полезные ссылки с информацией
· сайт администрации Курской области – https://kursk.ru/news;

· страница МЧС России в соцсети "ВКонтакте" – https://vk.com/mchs__russia;
· Telegram-канал врио губернатора Курской области Смирнова – https://t.me/s/gubernator_46.
