ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

КУРЧАТОВСКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА

307250, г. Курчатов Курской области,

ул. Садовая, д. 29а, тел.: 4-19-60
от 01.12.2023 №33-2023
Главе г.Курчатова

Корпункову И.В.

Главе Курчатовского района

Ярыгину А.В.

Главам городских и сельских поселений
Предложение о разработке и принятии муниципальных нормативных правовых актов

Федеральным законом от 04.08.2023 №416-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» внесены многочисленные изменения в Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – Кодекс), поэтапно вступающие в силу до 01.01.2024, положения которых:

- из числа получателей субсидий юридическим лицам на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией) товаров исключены производители сахаросодержащих напитков;
- установлены дополнительные требования к соглашению о предоставлении отдельных видов субсидии о включении в них положений об условиях предоставления государственным корпорациям (компаниям), публично-правовым компаниям прав использования программ для электронных вычислительных машин и иных результатов интеллектуальной деятельности;

- изменены требования к решению о бюджете в части установления объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации государственных программ; - утратили силу положения бюджетного законодательства о ведомственных целевых программах;
- установлены дополнительные ограничения к объему бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Российской Федерации.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 9 Федерального закона РФ от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре РФ»,

ПРЕДЛАГАЮ:

Во исполнение требований Федерального закона от 14.04.2023 №129-ФЗ принять муниципальные нормативные правовые акты, регулирующие указанную сферу правоотношений.

О результатах рассмотрения настоящего предложения сообщить в межрайонную прокуратуру района в срок до 20.12.2023.

Заместитель межрайонного прокурора                                                И.Е. Прошина
А.В. Дуденко, тел.: 4-19-60
