Информация о субъектах малого и среднего предпринимательства

Информация о субъектах малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования «Дружненское сельское поселение» Курчатовского муниципального района Курской области.

На территории Дружненского сельсовета Курчатовского района зарегистрированы 8 индивидуальных предпринимателей.

Вид деятельности:
63.12 Деятельность web-порталов,
71.20.5 Технический осмотр автотранспортных средств,
68.20.2 Аренда и управление собственным или арендованным нежилым недвижимым имуществом,
49.41 Деятельность автомобильного грузового транспорта,
47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет,
68.10.23 Покупка и продажа земельных участков,
45.11.2 Торговля розничная легковыми автомобилями и легкими автотранспортными средствами в специализированных магазинах,
56.10 Деятельность ресторанов и услуги по доставке продуктов питания.

Из них, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования - 1 индивидуальный предприниматель.

Вид деятельности – 63.12 Деятельность web-порталов.

Замещенных рабочих мест – 0.

Оборот розничной торговли не объявлен.

Администрация поселения предоставляет консультационную и информационную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства, признанным таковыми в соответствии с действующим законодательством и зарегистрированными на территории Дружненского сельсовета Курчатовского района.

Консультационная поддержка оказывается в виде проведения устных консультаций по вопросам применения действующего законодательства, регулирующего деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства.

Информационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства оказывается в виде предоставления информации об организации обучающих семинаров для субъектов малого и среднего предпринимательства.

Обращений от субъектов малого и среднего предпринимательства за оказанием финансовой поддержки в Администрацию Дружненского сельсовета Курчатовского района не поступало.

Конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, не объявлялись.

Муниципального имущества в муниципальном образовании «Дружненское сельское поселение» Курчатовского муниципального района Курской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональную деятельность», не имеется.
Организациям и индивидуальным предпринимателям льготы, отсрочки, рассрочки не предоставлялись; списание задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы РФ не осуществлялось.

Информация о возможности предоставления отсрочки уплаты арендной платы по договорам аренды недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, размещена на сайте муниципального образования (https://druzhnenskij-r38.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/malomu-biznesu/dokumenty-omsu_260.html).
