24 апреля 2025 года в здании здание филиала МАУК «Дружненский клуб досуга» д. Дружная, Курчатовского района Курской области прошли слушания по проекту решения Собрания депутатов Дружненского сельсовета Курчатовского района Курской области «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Дружненское сельское поселение» Курчатовского муниципального района Курской области за 2024 год».
На публичных слушаниях присутствовали депутаты, население Дружненского сельсовета Курчатовского района и члены комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Дружненского сельсовета Курчатовского района «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Дружненское сельское поселение» Курчатовского муниципального района Курской области за 2024 год».
На повестку дня выносился вопрос о проекте решения Собрания депутатов Дружненского сельсовета Курчатовского района «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Дружненское сельское поселение» Курчатовского муниципального района Курской области за 2024 год», который был обнародован 31 марта 2025 года на трёх информационных стендах, расположенных 1-й – здание Администрации Дружненского сельсовета Курчатовского района в д. Дружная, 2-й – здание МКУ «Дружненский клуб досуга» в д. Дружная, 3-й – здание МКУК «Дружненская библиотека» в д. Дружная.
Рекомендации по итогам публичных слушаний (открытым голосованием по всем пунктам сразу, большинством голосов, от количества присутствующих на публичных слушаниях) по проекту решения Собрания депутатов Дружненского сельсовета Курчатовского района «О годовом отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Дружненское сельское поселение» Курчатовского муниципального района Курской области за 2024 год» приняты единогласно.
