Предварительные итоги социально-экономического развития муниципального образования «Дружненский сельсовет» за 2023 год

В течение 2023 года Администрацией Дружненского сельсовета проводилась работа по созданию условий для развития реального сектора экономики, повышения инвестиционной привлекательности, улучшения демографической ситуации и развития социальной сферы.
Анализ итогов развития муниципального образования «Дружненский сельсовет» за 9 месяцев текущего года свидетельствует о сохранении положительной динамики основных социально-экономических показателей в ключевых сферах экономики.
Выполняются обязательства Дружненского сельсовета по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы. 
Предварительные итоги социально-экономического развития Дружненского сельсовета за 2023 год характеризуются следующими показателями:
Социальная поддержка населения
Демография
Демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом убыли населения, связанной с превышением смертности над рождаемостью.
Численность населения Дружненского сельсовета на 1 октября 2023 года составила 676 человек и уменьшилось за январь - сентябрь на 11 человек.
С начала года родилось 2 человека, умерло 4 человек, прибыло 8, выбыло 17 человек. Число умерших по-прежнему превышает число родившихся почти в 2 раза.






